Ofpa 2°
2.1 Aivovtal ta Xnuika otoixeia I, A, W kot Q pe atopkoug aplbuoug 17, 18, 19 kal 20
avtiotolya.
a) Na ypapete TNV NAEKTPOVLAKI KATAVOUN 0€ UTOOTIRASEG 0T BepeAlwdn KatdoTaon
yLlOL TAL ATOO TWV TIOPATIAVW OTOLXELWV. (Lovadec 4)
B) Na efnynoete oe mola nepiodo kal og mota opada tou Meplodikol Mivaka avrkel
KABe €va oo ta mapamAvw otolxela. (Lovadec 4)
y) And ta mopokdtw Siaypappata |, I kat Il va emiAé€ete auTtd MOU TTAPLOTAVEL
KOAUTEPQ TNV EVEPYELA TPWTOU Loviopol (Ei1) tTwv otoxeiwv I, A, W kat Q oe
oUVAPTNON HE TOV QATOUKO TOUG aplOuo (Z). (uovada 1). Na aitloAOYNOETE TNV

amavinon oag. (Lovadeg 6)
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8) Na xopaktnpioete kdBe pia amd TIC TMAPAKATW TMPOTACELS WG Zwoth (Z) N
AavBaopévn (A). (Lovadec 5). Na alTLOAOYHOETE TIC ATIAVTHOELG 0OC. (LOVASEC 5)
i) Otav n évwon Qr; dtaAuBei MANpw¢ oto vepo, duiotatal oe LOvTa.
ii) YSatikd Sddhvpa tng évwong WI ocuykévipwong 0,1 M eudavilel tnv dla
WOHWTIKA Ttieon pe udatikd StaAuvpa yAukolng (CeHi1206) 0,1 M otnv dla
Bepuokpaacia.
iii) Noootnta otepeol WI StaAvetal mANnpw¢ o 100 mL vepol Bepuokpaociag 25
°C kal mapatnpeital otL n Bepuokpacia Tou SlaAUHATOC PelwveTaL otoug 20 °C.
To dawvopevo auto meplypadetal amo t xnukn e€lowon Wr(s) — W*(aq) + (aq)

Kol €xeL AH > 0.



iv) AU€non ¢ nieong pe eloaywyn agpiouv A oTo Pelypa TNG XNHULKAG LOOPPOTILOG
N2(g) + 3 Ha(g) = 2 NH3(g) oe 6oxelo otabepou dykou kal Beppokpaciog, ExeL oav
OTOTEAECHA TN UETATOTILON TNG LOOPPOTILAC TTPOC Ta Se€LA.

v) AvduEeoa oTa LOpLa TOU XNLKOU oTolxelou I avamtuooovial SUVARELS SuToAou
— dutdhovu.
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